VELİ EKİM AYI BİLGİLENDİRME MEKTUBU
Okulumuzda düzenlenen DEĞERLER EĞİTİMİ kapsamında bu ay işlenecek olan AYIN DEĞERİ SEVGİ-HOŞGÖRÜ’dür. Bu değerle birlikte öğrencilerimize kazandırmayı amaçladığımız çalışmaların daha verimli olabilmesi ve devamlılığının sağlanması için sizin de aile ortamında desteğiniz bekliyoruz.
Bu konu ile evde oluşturacağınız sohbet ortamları öğrencilerimizin olumlu davranış değişikliğine katkı sağlayacaktır. Yapacağınız katkılardan dolayı şimdiden teşekkür ederiz.
Değerler eğitimi, kişisel gelişim için öğretme ve öğrenmenin birçok yönünü tanımak amacıyla kullanılan geniş bir yelpazedir.  Amaç,  çocuklarımızın bu değerleri içselleştirmesidir. Değerlerden sevgi konusu; henüz dünyaya gelmeden, yaşamla buluştuğumuz an tanıştığımız ilk olumlu duygudur. Sevgi sahip olduğumuz olumlu değerler içinde ilk sırada gelir. İnsanı insan yapan bütün nitelikler merhamet ve vicdan duygularının iyi gelişmesiyle güçlenir. Bu da anne babanın çocuğuna vereceği iyi bir bakım ve eğitim ile başlar.
Bu değerle ilgili çalışmaların sonunda öğrencilerimizin; 
1. Kendini sevme ve kendiyle barışık olma, 
2. İnsan sevgisini, doğa ve hayvan sevgisini öğrenme ve çevresiyle paylaşma,
3.Sevgisini, olumlu duygu ve düşüncelerini ifade etme,
4.Yaptığı işleri severek yapmayı öğrenme, 
5.Toplumsal yaşamda güler yüzlü olma gibi sevgi dolu davranışlar kazanmalarını bekliyoruz. 

Siz anne babalara önerilerimiz;
· Çocuklarınıza sevginizi göstermekten çekinmeyiniz. 
· Herkesin ayrı bir sevgi dili vardır; dokunarak, söyleyerek, öperek, sarılarak, birlikte vakit geçirerek... İçinizden hangisi geliyorsa öyle yapınız, ama sevginizi belli ediniz.
· Ebeveynlerinin bir yansımasıdır çocuk. Evde sevgi, farklılıklara saygı varsa çocuk da çevresine saygılı olmayı ve hoşgörü göstermeyi öğrenir. 
· İnsanlarla konuşurken nazik ve güler yüzle konuşarak çocuklarımıza rol-model (örnek) olmalıyız. Çocuklarımızla nazik ve güler yüzle konuşarak bunun hissettirdiği güzel duyguları deneyimlemelerine fırsat vermeliyiz.
· Çocuğunuza bütün eğitim sürecinde akademik okul başarısı kadar hoşgörü, sevgi, saygı vb. değerleri kazanmanın önemli olduğunu hissettirmeye çalışınız. 
· Çocuğunuza tartışmalı konularda kendi görüşlerini ortaya koyabilme fırsatı veriniz ve konulara eleştirel olarak bakabilecek ve başka görüşler üzerinde düşünmeyi özendirecek bir ev ortamı sağlayınız.
· Doğanın yaşamımızın temel unsurlarından olduğunu, zarar vermememiz gerektiği bilincini aşılamalıyız.
· Hayvanların korunmaya ve sevgiye muhtaç varlıklar olduğunu unutmamalıyız. Hayvan sevgisi beraberinde tüm canlılara sevgi duymayı da öğreten bir kazanımdır. Bu yüzden mümkünse evinizde veya bahçenizde hayvan besleyebilirsiniz.
· Çocukluğunda sevgiye doymamış insanın dengeli bir kişilikte geliştirmesi de başkalarını sevmesi de imkânsızdır. Sevgimizi paylaşmalıyız. 
· Çocuklarımıza sarılarak sevgimizi göstermekten kaçınmamalıyız. 
· Çocuklarımız hata yapsa bile asla onları sevmemekle tehdit etmemeliyiz. Çocuklarımızın davranışlarını değiştirmesi için onlara yol göstermeliyiz. 
· Günde en az bir kez “seni çok seviyorum/seninle gurur duyuyorum” ifadesini kullanmalıyız.
· Unutmayınız;  sevgi önem vermeyi gerektirir.  Biz karşımızdakine önem verirsek, karşımızdaki de bize önem verir. Bu yüzden konuşurken veya çocuğunuzu dinlerken bunu gözlerine bakarak ve aynı boy hizasında yapmalıyız.
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